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Передплата
на >РУСААЬА« виносить: | 

в Австри :
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.) і 
на пів року . 5 зр. (10 кор.) ■ 
па чверть року 250 зр. (5 кор.); 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.) •

За границею:
на цілий рік 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . 8 рублів

або 16 франків
І Поодиноке число но 8 кр. ав. І І .

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: & не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

і іЧ ------ ---------------------------------------
Виходить у Львові т о  дня •

• крім неділь і руских сьвяг 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиций «Руслана» під ч. 9 
ул. Коперника(Лїндого ч. 9.) Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана. ;

І Рукописи звертаь ся лише ) 
; на попереднє застережене. — '

Реклямациї неопечатані вільні 
від п о р та .— Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім. 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по

; 15 кр. від стрічки.

А  Л  Я  Р М.____
На вість, що молодо-ческі посли ухва-І 

лили пристати на управильненє язикової 
справи через парламент під вимінкою, що 
иравительство схоче при тій нагоді упра- 
нильнити язикові відносини і в других кра
ях о мішанім населеню, отже і в Галичи
ні, ударили деякі иольскі дневники в вели
кий звін на трівогу і погрозили навіть пра- 
вительству і Австрії! »нельонльностию«, на
коли би дійсно др. Кербер пішов за юло- 
сом Чехів і намірив близше приглянутись 
национальній справі в других коронних 
краях.

Перша ударила на трівогу »6агеіа 
Кагсс1б’ла«, орґан «Подоляків*, де ще за
одно як дух Банка товче ся дух Яапсіа До- 
бряньского. Слідом за нею пішло »8іо\уо 
Роїькіе*, а в виданю з 11. лютого позво
лила собі знову «багеїа КагосІо\\7а« висту
пити з кпинами проти пос. Танячкевича за 
те, що він в пропамятнім письмі до прези
дента кабінету посьмів виступити в оборо
ні «национальної автономій, а не «автоно
мії коронних країв*, за якою стоїть »Сахе- 
1а Кагосіом-а*.

Ми вже висказали наше становище в 
сій справі. Ми стоїмо при проґрамі прави
ці в віденьскім парламенті, котра проґрама 
каже як найвиразнїйше, що национальний 
мир в Австриї можливий лише тоді, коли 
иравительство враз з правицею возьмуть 
ся за >переведене национальної рівноправ
носте всіх австрийских народів*. Тому і у- 
важаємо злишним, полемізувати з згадани
ми дневниками.

Може бути, що від закритя парламен
тарної сесиї в грудни минулого року »поль- 
ске Коло* під пресиєю »81о\\та Роївк ого* 
покинуло вже програму з ери ґр. Бадейно

го і думає увійти в иньші алїянси, де не 
вільно думати про рівноправність всіх, а 
лише вибраних австрийских народів. Але 
поки-що ми пе знаємо офіцияльно про та
кий зворот в політиці «польского Кола« і 
не думаємо вже тепер витягати з того які- 
небудь консеквенциї. Ми знаємо лише, що 
молодоческий клюб далекий від нещиросте 
супроти полудневих Славян і Русинів. А 
хочби і він поплив иньшою струєю, то 
ще не затрівожили ся би ані полудневі Сла- 
вяни ані Русини о свою будучність і з’у- 
міли би добути своїх прав і поза дотепе- 
рікшими союзниками. Таж на віки ми не 
подружили ся з клюбами правиці, ані не 
держимо ся нічиєї поли. До скликаня пар- 
ляментарної сесиї не далеко. Тоді буде 
можна запитати правицю, як а  є і п р о ґр а 
ма і відповідно до того заняти відповідне 
становище в парламенті. Ми прочитали з 
повним спокоєм в консервативній «Гоїііік* 
з 9. лютого навіть такий уступ: «Наруши- 
ли би ми (ческа шляхта) честь «польского 
Кола*, наколи би думали, що «польске 
Коло« дасть віру такій донкішотериї (Ен- 
ґля?), бо чейже «польске Коло« знає дуже 
добре, що ми Чехи шануємо автономію Га
личини під всяким зглядом, отже і ПІД 
зглядом язикового питаия«. Таку відповідь 
дали че-скі консерватисти »8Іо^’-у Роїбк-о- 
му« на єго погрозу, що Поляки зірвуть 
солідарність з Чехами, як би тоті »кро]еп- 
еі« поважились порушити польско-руску 
справу язикову в центральнім парламенті. 
Признаємось, що ми льояльности ґр. Паль- 
фіого супроти Русинів ніколи не брали се
рно, а кн. Фридерикови Шварценберґови 
можна зміняти лїберию ироґрамову до впо
доби, хоч він специяльно не раз-пе два за- 
вірював полудневих Славян і Русинів о 
своїй славяньскій щиросте. «Славяньский 

Іхристияньско-народний Союз" вніс проект

до язикового закона в палаті посольскій 
державної ради на послїднім засіданні і по
стоїть за єго переведене хоч би і без до- 
теперішних будьто »льояльиих« алїянтів. 
Живі народи не пропадають, а тим меньше 
може усу мнітесь о своїй будучности 30-мі- 
лїоновий руский нарід. Ми хочемо мира, 
але нікого не станемо силувати до мира. 
А впрочім, чи нам від давна не звісні ду
ші Сагеі Хаго<1о\у-их і Роїйк-нх 51ок-ів? 
Ми не нинішні...

Д о п и с ь.
З Самбора.

(З  нагоди зборів філп „Просьвіти“. Як виглядають 
села в Самбіріцинї. Чого домагались селяни на

зборах „ПросьвітиЗ“ Значене крамниць.
Бажаючи подати коротеньке справозданє 

з перебігу загальних зборів Товариства »Про- 
сьвіти* в Самборі, подам в перелетї образець 
повіту, аби можна було ліпше піймати обстави
ни, серед яких має се Товариство до діла.

Цїкавий-же наш повіт, а не меньше і жите 
в нїм. Не лежить він в якімсь віддаленім краю, 
а однак як відмінно тут; видко, що заходили 
тут зовсім иньші обставини, чим в других по
вітах нашого краю.

Ось маємо безпаньскі села, в котрих вся 
земля в руках селян, а сьвяіценик і учитель, се 
одинокі з інтелїґенциї в них. По ґаздівствах ба
чить ся добробит, земля незгірша, а таки видить 
ся, що оно пе так, якби бути повинно. Переїдь 
село, побачиш церкву, парохіяльний дім, мі ер- 
неньку школу з клаптиком городця, зате пишну 
корчму, а коло неї аж роїть ся, а музики і танці 
аж в ухах заіцать. Поспитаєш о читальню, крам
ницю, шпіхлїр громадский, дасть Біг, колись і 
оно буде...

Таких витребеньків, як ось читальня, у нас 
не треба, прецінь нема пана і оконома, щоби 
таку політику в селі заводити, а до Бразилії та

ВОЛОДИМИР КОРОЛЕНКО

СУДНИЙ ДЕН Ь.
(Й 0 N1 К І П у  р).

(Далі).
VI.

— Пук, пук.
— Пук, пук-пук!... Пук... пук!
Щось нукало у млинові двері, так що аж 

луна ходила по всьому будинкові, віддаючи ся 
по всіх вуглах. Мірошник подумав, чи не чор
тяка вернув ся — не дурно шепотив ся про ві- 
щось з жидом, — і через те він закрив ся з го
ловою у подушку.

— Пук-пук! Пук-пук! А гов, хозяїне, від
чиняй!

— Не відчиню. ,
— Та чому-ж не відчиниш?
Мірошник підняв голову.
—- Еге, здаєть ся, голос підсипка Гаврили... 

Гаврило, ти?
— А то хго-ж!
— Забожн ся!
-  Ну?
— Забожи ся!
— Та ну-ж, Їй-Богу я! Де-ж се видано, 

що-б я то не я був? Ще й божись. От чу
дасія!

Мірошник все таки повірив не од разу. Він 
підняв ся на гору, тихенько подивив ся із ві
конця, що було над дверима.

Так, у низу, біля стіни, стояв підсипко і 
робив таке діло, що того доброго ніхто й не 
чув, щоб чорти коли-небудь таке робили.

У мірошника відлягло від серця, він зій
шов у низ і одчинив двері. о

Підсипку навіть відкинуло, як він побачив 
мірошника у дверях.

-г- Диви! хозаїне, що се з» вами?- ...
— А що?
— Та побій ся Бога, на віщо се ти усю 

пику у муку вимазав? — біла як стінка.
— А ти, часом, не по-над річкою йшов?
— А по-над річкою.
— А чи не дивив ся часом у гору?
— А може й дивив ся.
— А чи не бачив, часом, того ?
— Кого?
— Кого? Дурень! Того, що ухопив шинка

ря Янкеля.
— А який його біс ухопив?
__ Який!... Звісно який — жидівський, Ха

пун! Не знаєш хиба, який у них сьогодні день ?
Підсипко подивив ся на мірошника му....їм

поглядом і спитав:
— А вн на селі, часом, не були?
— Був.
— А в шинок, часом, не заходили?

— Заходив.
— А горілки, часом, не пили ?
— Тьфу! От і балакай з дурнем. Я-ж свої- 

їми очима ось зараз бачив; чортяка на греблі 
спочивав у купі з жидом.

-  Де?
— От-тут на самій середині.
— Ну та й що?
— Ну, і... мірошник свиснув і махнув ру

кою у повітрі. Підсипко подивив ся на греблю, 
потім задравши голову, подививсь на небо і по
чухав чуприну.

— Еге, оце так чудасія! Що-ж тепер буде? 
Якже тепер без жида?

— А на віщо тобі безпременно жид, га?
— Та не то що міні... А все-таки... Е, не 

кажіть, хазяїн: без жида якось воно не теє... 
без жида не можна й бути... .

— Тю!... От дурень, так дурень!
— Та, чого-ж ви лаєтесь ? Я й сам не ска

жу, що я розумний, а все-таки знаю, що просо, 
а що гречка; робити йду у млин, а горілку пи
ти — в шинок. От вн міні й скажіть, коли ви 
такий розумний: хто-ж у нас тепер буде шин
кувати ?

(Далі буде.)
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Канади люди, хвала Богу, не виходять. Ідім 
дальше. Ту село за селом, рівнина як на тарели. 
лише яйце коти. В’їздиш в село та бачиш корч
ма за корчмою. Ся пана Мацєя, «ехаяікоиедо 
оЬутеаІеІас, ся пана Пйотра Скребетовіча, ся їмо- 
стї Анни. Начислиш від пяти часом до десяти 
корчем, а все -сгазікохгусЬ», еґомостїв або їмо- 
стнй. З,ума не зійде тобі, поіцо їх тілько, як 
в якім містї, а до того з заїздами, та такі ве
личаві, що і сам пан від якого уряду в Самбо- 
рі не повстидав би ся в них мешкати. Думав 
бись, що може се така торговельна сторона, або 
промислова, а то торговлї та промислу дасть Біг. 
Стілько торговлї, що з під Турки везе клеци, 
або шкапиною троха ялиць, або фірчину каменя 
на торг до Самбора. В’їдеш в село шляхотске, 
себто дворяньске, ту вже нньша поведенция. По 
сім боці доми дрібної рускої шляхти, а там за- 
кутина підданих. Одні і другі управляють рілю. 
одні і другі тої самої віри і обряду, але в житю 
суспільнім побачиш вже на перший погляд ве
лику ріжницю. Звичайно, давнина вирила сильне 
пятно, котре не так скоро затре ся. У одних са
мі еґомостї та їмостї, панове префекцї і префек
тові, тож і поведенция иньша, стрій, устрій хати 
та й танець иньший. У других звичайна собі 
хлопска поведенция. Бачиш ту і корчму шля
хотску, а там хлопску. Ту сходять ся панове 
браця, там хлопи. Бачиш в декотрих селах і 
церкви хлопску і шляхотску, та що ще і цвин
тар хлопский і шляхотский. Зайди в розмову, 
то одна шляхта старша від другої. Сей має до
кументи ще від руских князів, той від польских, 
сего прапращур з ханів татарских, сей Скребе- 
тович, той Джурдж, а родини ворогують з по- 
конвіку з собою.

Слухаєш і не наслухаєш ся досить їх опо
відань. Ту мож брати доволі' тем до цікавих ро
манів, тілько прислухатись. А яке широке поле 
для геральдика!!

І ту видиш переважно добробит, тож шко
ла бідненька, в ній пані учителька, бо то Сам- 
бірщина славна з учительок, а читальні пощо, 
коли тілько корчем в селі, а в додатку треба 
би дві заводити, як ось два цвинтарі.

От був би я промахнув ся. «Панове браця« 
знають що проеьвіта, тямлять історию і се, що 
Сагайдачний родив ся між ними, тож Самбір 
роїть ся від паничів і панянок. Хлопці як цьво- 
ки, а коли-б так місто корчми була ліпша шко
ла та читальня а в додатку капля принуки, то 
не одна ґімназия, а дві заповнили-б ся по береги.

Ідім дальше. Ось села з дворами як в дру
гих повітах, то і читальню та крамницю стрі
неш, як найдесь добряга сьвященик а до того 
народолюбець, якого в Самбірщинї зовуть »мя- 
гоньким».

Дивують ся люди, що Самбірщина так ма
ло має читалень та проявляє мало руху про- 
сьвітного, а не доглупають ся сего, що чим 
глибше в гори, тим твердша земля, тверділий 
руский внговор і твердіні обставини, а ще як 
надиблеш на твердих гіатриотів, що волять чор
та побачити в єго наготі', або обняти бурмила, 
чим кляту фонетику, дім просьвітний і всі єго 
акцесорія з мягенькими патриотами, тось пропав 
з своїм просьвітним патриотизмом.

Ось де причина, чому в повіті самбірскім 
так мало читалень просьвітних.

Міщаньства руского а навіть польского в ці
лім повіті нема. Місто него є кольонїя мазурска, 
що становить підставу міста. Як видимо з по
даного образця, маємо в повіті до діла з селя
нами та з дрібного шляхтою, що інтелїґенциєю 
своєю стоїть значно висше від селяньства а на
віть міщаньства, однак ще з сильно розвиненою 
традициєю, котрої не так легко позбудесь. Она 
є важним материялом, на котрий в роботі' на
родній належить звернути стараннїйшу увагу, 
чим ми до Лпер робили.

Між люд сей ідуть ріжні просьвітителї, що 
на свій лад їх просьвітити бажають. Маємо ту 
також від 1894 року Товариство »ГІросьвіта« 
з своїми видавництвами. В неоднім селі стрічає 
тов. «Проеьвіта» підпору, в неоднім бачимо для 
неї пригожий підклад, котрий однак повинен 
бути на місця плеканий і піддержуваний, аби 
міг ся сильнїйше розвинути.

Мимо слабої підмоги в многих селах повіту 
сьвідомість ширшає, а найлучшим доказом були 
збори дорічні філії самбірскої.

Сегорічні збори виявили, що інтелїґенция 
доохрестна взялась більше до роботи і дає на
дію, що лєтарґ, в якім до тепер спочивала, кін
чить ся. Нарід бажає поради, просьвіти, допо
минавсь о неї і наче взиває інтелїґенцию, щоби 
прийшла ему з помочию. Думаємо, що поклику 
сего услухають, і дотеперішний стан апатнї скін
чить ся. Доказом сего суть бажаня зборів вп- 
сказані селянами: 1) Якою дорогою належать 
старати ся о мелїорацию ґрунтів, осушуване лук 
і т. н. 2) 3 огляду, що мавсь будувати нова лі
нія зелїзннцї через повіт самбірский і старосам- 
бірский, бажають поради при викупні' землі під 
зелїзнищо. 3) Бажають, аби Товариство »Про- 
сьвіта» видало ключ, після котрого міг-би селя
нин обчислити купи навезеного каміня і шутру 
або другого материялу. 4) Бажають поученя а 
навіть прогульки до такого місця, де могли-б 
бачити годівлю поправної раси худоби. 5) Про
сять о кннжочки «Просьвіти», в котрих би були 
з’ображені події' історичні і житєписї славних 
мужів. З сего видимо, що економічні справи 
мусять іти поруч ширеня просьвіти, аби нарід 
горнув ся і мав інтерес в Товаристві. Поруч 
інтелїґенциї духовної повинна станути до працї 
на поли просьвітиім і інтелїґенция сьвітска, ко
трої досить є в Самборі і не ограничати ся ли
шень на вплату вкладки. Моральна підмога зна
чить більше в таких справах, як материяльна, 
а також і примір много дїлає. Берім в тій спра
ві взорець з сусідів. У них на зборах просьві
тних бачимо не тілько хлопа і попа, але інтелї- 
ґенцию ріжних катеґорий. У нас, на жаль, чо
мусь до тепер так не є. Єподїємось, що і в Сам
борі буде з часом лучше і сеї немилої справи 
не треба буде підносити.

Немалої ваги суть також крамниці і каси. 
Сих мало є в нашім повіті', і ті що суть, не суть 
ще з’орґанїзовані При веденю крамниць оказує 
ся брак людий вишколених та безграничне до- 
вірє громади до крамаря, котрому ведене пору- 
чать. В тій справі належало би, аби громада, 
що хоче заводити крамницю, вислала вибраного 
крамаря на практику до торговлї, а опісля, хотяй 
би був він найсумлїннїйшим чоловіком, повинна 
бути контроля, бо ся може устерсчи від м н о ги х  
неприємностий.

Хотяй крамницю, заложену на удїлях мо- 
гли-б повести і самі селяни, однак потрібна є 
порада сьвященика. або других осіб більше сьві- 
домих. Інїциятива, нагляд і напрям мусить ще 
поки-що виходити від особи образованої, бо до- 
сьвід учить, що найкрасший почин, введений 
серед ентузиястичного настрою, заснїчує ся і 
родить зневіру в власні сили, що є о много 
шкідливше, чим брак всякої роботи.

Невдачи Булера.
Коли 1. жовтня ґен. Булєр прибув до Кап- 

товну, понеслась по европейских дневниках чут
ка, що тепер почне ся друга, для Анґлїї побідна 
фаза трансвальскої війни. Анґлїйскі війска мали 
прийти в поміч Вітому в Лєдісміс і в двох- 
трех тижнях опинитись перед Преториєю. Але 
вже 2. жовтня наспіла вість до Европи, що Бое- 
ри нобідили Вітого під Нїкольсонсек і зачинили 
єго з усіх сторін в Лєдісмісї. Надії Булера зма
ліли, але анґлїйский ґенерал був заєдно ще пе
вний того, що висвободить 10.000 армію Ві
того з Лєдісмісу. Булєр явив ся проте з сво 
їми полками 25. падолиста в престольнім місті 
Наталю, Гієтермаріцбурґу, вирушив небавом над 
Туґелю, прогнав відділи Боерів з правого бере
га Туґелї, розбив свій табор в Фрер коло Ко- 
лєсберґа і почав свої воєнні операциї для осво- 
бодженя Вітого.

Перша проба освободженя припала на 15. 
грудня. Булєр велів своїм полкам ударити з 
фронту на становища Боерів, сфорсовав в двох 
місцях перехід через Туґелю, але відпертий 
втратив в тій першій пробі 1100 людий і 12 
пушок.

Ся невдача була причиною, що анґлїйский 
ґенеральний штаб в Льондонї відобрав Булєро- 
ви провід на капляндскою армією, обмежив єго 
вдасть па провінцию Наталь, а головний провід 
до веденя дальшої війни зложив в руки мар- 
шалка Робертса, котрому дано до помочи судань- 
ского Кіченера. Рівночасно вислано нові знач- 
нїйші сили до Капляндиї. Робертс мав оперува
ти проти Орану, Булєр проти Трансвалю.

Вдруге попробував Булєр освободити В і 
того в днях від 11. до 27. січня, а то через 
флянковий марш на ліве крило Боерів. В тій 
ціло перейшли 11. січня і в слідуючих днях Ге
нерали Дундональд, Києрі і Лїтлєтон Туґелю 
в горішнім бігу, а Варрен мав опять ударити з 
фронту на Боерів. В ночи з 23. на 24. січня по
велось Варревовн заняти Спіонскои, горбок, з 
котрого міг був безпечно острілювати табор Бо
ерів, коли нечаяно ранком 24. січня Боерн зі
гнали єго з Спіонскопу, положили на боєвищп 
95 офіцирів і 1649 людий і взяти утікаючому 
Варенновн 19 пушок.

Трета невдача вяже ся опять до Туґелї. 
Булєр зателєґрафував до Льондону, що вже те
пер знає дорогу до Лєдісмісу і буде там в трех 
днях. Від 3—7 лютого тривали операциї Булера. 
Сим разом розходилось о горбок Дурнкльопф. 
Війска Булера перейшли Туґелю під ГІотґерс- 
тріфт і ударили на Блєкфонтен під ґенералом 
Вінесом, коли рівночасно вся сила Англичан пе
реправилась через ріку супроти згаданого горб
ка Дурнкльопф під проводом Літлєтона. І знов 
занято стратегічно важній Дурнкльопф 7. лю
того, а вже під вечір сего самого дня велів Бу
лєр вернути своїм війскам назад за Туґелю — 
бо не хотів форсувати марш до Лєдісмісу. В но- 
слїдних боях втратив Булєр до 409 людий, а до 
анґлїйскнх дневників подав вість, що сей тре
тин похід був на се виміренин, щоби заняти 
Боерів над Іуґелею і не допустити до того, щ о
би Трансвальцї кинули частину своєї армії на 
західне боєвпще над Модер Рівер, де Робертс 
підготовлює великий похід просто на Блє.мфон- 
тен, престольне місто Орану.

А щож стало ся за весь той час на захі
днім боєвищп? Там покінчалась ціла воєнна ак- 
ция на малих стрічах, а в послїдних днях прсд- 
пріїняв ґен. іМакдональд реконвеанс під Кудус* 
берґ на те, щоби відтак на розказ(?) Метуена 
вернути назад за Модер Рівер. В сій хвили ти- 
шина на обох боєвиїцах. Робертс виїхав вже з 
Каптовну і — піде просто на Блємфонтен (?).

Отеє короткий перегляд воєнних успіхів 
Англичан в часі від 1. жовтня Мі р. до 10. лю- 

1того 1900.
А як приняв ті всі невдачі анґлїйский пар

ламент? Там дебатовано через цілий тиждень 
над воєнними пригодами, а в імені» сопіга-бесї- 
дників Росберого, Геркурта, Райда та Кампбе- 
ля Баннермана вніс Фіцморіц вотум нагани для 
кабінету Сельсбурі-Чемберлєна, котре внесене 
відкинено веїми голосами против 39 переважно 
ірнйских голосів, почім ухвалено продовжити 
війну аж до ирогнаня Боерів з Наталю і Кап
ляндиї коштом нових 13 мілїонів фунтів і по- 
ставленєм майже 200.000 армії.

Н о в и н к и.
Украіньско-русчу мову на археольоґічному 

з'їзді, що має відбути ся в 1901 р. в Харкові 
рішив допустити в рефератах «Московскій пред- 
варительньїй комитетт,» (чтеніе рефератові на 
галицко-русскомі язьїкй). Проти сего був лише 
ироф. Соболєвскнй. Однак на нашу думку часу 
ще до з’їзду доволї, щоби відомі опікуни укра- 
їньско-рускої мови поінтригували і ударемнили 
се рішене московского приготовляючого комі
тету. Поживемо, побачимо!

— Справа підмоги угорских Русинів. Реві. Ьіоуй 
доносить, що дня 12-го с. м. мають відбути ся 
в Мункачеві на Угорщині річні збори комітету, 
котрий займає ся справою підмаганя угорских 
Русинів, котрі вже дуже підупали, а котрих лих
ва в горах майже вже зовсім з'їла. Предсїдате- 
лем на тих зборах буде єпископ Фирцак, а крім 
того будуть в тих зборах брати участь посли до 
угорского парламенту з дотичних комітатів, 
старші жупани, репрезентациї громад і яких сто 
руско-католицких сьвящеників. Що ті збори ма
ють бути важні, вказує згадана Газета на то, 
що міністерство справ внутрішних, міністерство 
просьвіти, міністерство торговлї і міністерство 
справедливости, висилають по одному свому 
представителевн, щоби розглянути ся в нужді 
дотичних сторін в береґекім комітатї. .Участникп 
тої подорожі! в ц'їли розсліду нужди межи угор- 
скими Русинами виїхали передвчера вечером з 
Будапешту. — Оттакі збори і така подорож репре
зентантів найвисших властий здала би ся дуже 
й в наших горах, почавши від Косівщини аж до 
Лемківщини, а може би відтак нашим людем 
в горах лекше жило ся.

— При церкві св. Юра у Львові має бути за
снована захо,.опка для сиріт і бездомних дїтий 
і приют для слуг, що прибувають сюди з краю,
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або часово не мають пристановища. На ту ціль 
вже збирають складки. Ліпше пізно, як ніколи, 
бо тим способом сироти і слуги, полишені на 
Божу волю, пропадали громадно для рускої цер
кви і народности.

— З Лїська. Дня 22 н. ст. лютого відбуде ся 
в сали городскій в Ліську вечер музикально во- 
кальниіі в честь X X X IX  роковин смерти Тараса 
Шевченка, Програма добірна, а хор *Переми- 
ского Бонна», котрий возьме участь в вечерку 
і симпатин для его дириґента о. Йосифа Киша- 
кевича заохотить кождого Русина до много- 
людного звеличаня сего памяткового вечера, до 
котрого сьвітлої удачі місцевий комітет доло- 
жин всяких змагань. По концерті відбудесь 
комерс.

Розмову з п-ною С. Крушельницкою, нашою 
знаменитою сьпівачкою, що тепер пробуває в 
Петербурзі, нодає «Кгаі». З розмови про похо- 
дженє і образоване артистки висновує сей жур
наліст: а №І̂ с Рані £епЄе роїка, а К е  «Фізгка, 
на що пна К-ка мала відповісти: сгуг иіе рі§кпа 
кошЬіпасуа? Чи-ж мала би вагати ся рішучо 
заявити, що она і £епіе і паїіопе Русинка?!

— Розвязане віче В суботу вечором відбуло 
ся на техніці віче технічної молодіжи в справі 
звісної афери на концерті Надіни Славяньскої в 
.Народнім Дом «. З огляду, що вічевики не хо
тіли вдоволити жаданю ректора, що бажав, що
би тую точку взагалі усунено з порядку денно
го, проте ректор, др. Нєментовский розвязав ві
че. Молодїж сьпіваючи патриотичні польскі пі
сні, звернула по дорозі під мешканє росийского 
консули і устроїла ему малу демонстрацию.

— Напад на ОФІцира. Поручник від санїтетів 
п. Айталь Колянковский вертав перед кількома 
днями в ночи ул. Клепарівскою до шпиталю в 
домі Інвалідів. Нараз коло т. з. гицлівскої гори 
прискочив до него якийсь чоловік і пхнув его 
ножом в лівий бік. Ще не ВСТИГ II. К. витягну
ти шаблі, як одержав вже другу рану в голову. 
Напасник видячн, що напад не удав ся, почав 
утікати, але в погоні зранив єго офіцир в голо
ву. На другий день рано списано протокол, а ґе 
неральна команда повідомила про се полїцию, 
котра здаєсь. не довго буде шукати завиновни- 
ком напятнованим шаблею в голову.

— Люта мамка. Жандармерия в Замарстино- 
ві повідомила львівску полїцию, що там дня 8. 
с. м. удуснла мамка. Ксеня Федик, 6-місячне 
дитя, котре норучено єї вихованю. По доверше- 
ню убнйства утїкла Федик зі своїм 14-місячним 
синком і мабуть находить ся у Львові.

— Увязненя в .Коломиї. В суботу пополудни 
увязнив жандарм кількох кравецких челядників 
на жадане кравця Цайхнера. Причиною сих у- 
впзнепь мало бути се, що тамошні робітники 
кравецкі зажадали під загрозою страйку від 
своїх хлібодавців виплати належного їм зарібку. 
Робітники віднеслись телєґрафічно до мін. К*р- 
бера і до намістника Пінїньского.

— Сумна пригода лучила ся перед кількома 
тижнями п. Николї Сандюкови, зелїзничому уря- 
дникови в Кімполюнзї. Іменно жена п. С. від
відала мужа в бюрі, полишивши двоє малих ді
точок в хаті. Тимчасом в хаті — не знати 
звідки — зняв ся огонь, так що згорів цілий 
добуток, бо слідуючого дня не було в що навіть 
перебрати ся. ІЦастє. що діти спали в другій 
комнатї, і що люди збігли ся й вирятували їх.

— Наслідки злої кляси. Ученик IV. кляси ре
альної школи в Сналято, дізнавпш ся. що має 
зле сьвідоцтво, впав до копференцийної салі і 
стрілив з револьвера до ироф. Нарделлїого. То- 
варишови Нарделлїого, • проф. Ціндрі, удало ся 
роз'оружитн напасника. Нарделлї одержав легку 
рану на лици.

— Голод в Румунії. Посуха, яка тревала май
же через ціле минуле літо в Румунії, стала при
чиною, що біднїйіііе населене не тілько не має 
збіжа на засів, але також і на „оживу. З сего о- 
гляду призначило нравптельстзо 3 міл. франків на 
безпроцснтову позичку для хліборобів в окру
гах: Констанца, Канурлуі, Дерлі і Текучі на за
куплене насїня кукурудзи, ячменю і вівса. По
зичку маєсь сплатити в трех річних ратах.

— Гарне вино. В Царгородї викрито, що тор
говці вина набували від різників з Тофане кров 
худоби і уживали єї до фалшованя червоного 
вина. З огляду, що 40°/, худоби, битої в Цар
городї є закажена туберкулами, власти заборо
нили строго уживати крови до забарвлювана 
вина. Турецкин дневник «І^Фип» жадає, щоби 
передовсім звернено увагу на нечувану нехар- 
ність по різних, в котрих волочить ся множе- 
ство псів, що розкрадають мясо, яке опісля рі
зники відбирають їм і продають мешканцям

♦ Царгороду.
— Студентскі заворушеня. Італїйский мінїстер 

нросьвіти Бакчелї хотів супроти волі академіч
ного сенату заіменуватн звичайним професором 
університету в Неаполи одного зі своїх прияте
лів. Обурені тим дуже студенти вдерли ся си
лою на університет, виважили двері, поломили 
в салях столи та лавки і повибивали всі вікна. 
Опісля опустили університет і потягли головни
ми улицями міста та викрикували «регеаі Вас-

Т е л е ґ р а м и .
Відень, 12. лютого. В суботу обговорювано 

па раді міністрів речинець скликаня парламен
ту. Надїють ся, що вже в сім тижні ноявнть ся 
цїсарске письмо, і що парлямент збере ся між 
19—23 лютого. Гобота в копференцийних суб- 
комітетах поступає млаво. Інтервіовані Енґель і 
Зачек не надїють ся успіхів. Боять ся, що вже 
на першім засїданю Шенерериянп і ліве крило 
националів, як і радикальні ческі посли спинять 
правильні функциї парламенту. Перші готові 
внести обжалованє Вітека і Бельзерсгаймба о 
над’ужитє §. 14., другі впвлскуть знесене язико
вих розпоряджень і справу »х6е«. Консерватисти 
радять здержати ся з скликанєм нарляменту 
аж до часу, коли мирова конференцій бодай в 
части упорає ся з язиковим законом.

Відень, 12. лютого. Вчера загостив тут ки. 
Генрнк пруский яко віцеадмірал аветрийскої 
фльоти. На двірцп повитали єго цісар і архи- 
князї. Кн. Генрик замешкав в Бурґу яко цїсар- 
ский гість. ІІрускі дневники навязують до сеї 
гостини політичне значінє, іменно скріплене три- 
державного союза.

Краків, 12. лютого. СІоз Хагосіи* радить 
для упранильненя язикових відносин в Галичи
ні скликати анкету соймову.

Берлин, 12. лютого. В парляментї веде ся 
горяча розправа над иомноженєм воєнної фльо
ти. На будову нових кораблів жадає иравптель- 
ство 800 мілїонів марок, по 40 мілїонів річно 
через 20 літ. Кошти мали би покритись новими 
податками і позичкою. Нова фльота мала би 
послужити не лише до оборони Північного мо
ря, але і сьвітової торговці нїмецкоі. Судьба 
„равительственного предложеия непевна. І а- 
катпсти домагалн ся на зборах в Берлині нових 
репресалій проти елементу „ольского на Шлеску 
прускім.

Ніш, 12. лютого. Вчера закрито скупщину 
троновою річню. Король Александер поклав 
вагу на приязні відносини Сербиі до Авсгриї.

Вешінґтон, 12. лютого. Сенатор Аллєн по
ставив внесене, в котрім сказано. Сполучені дер

ееіі», аж доки їх полїция не розігнала, причім 
не обійшло ся без увязнень.

— На ледовій кризі. В фіньскім заливі при 
острові .Іявеґсарі ловило 50 рибаків рибу. На
раз відорвала ся крига леду, на якій они стоя
ли, а вітер пігнав її на повне море. Доси нема 
про нещасливих ніякої вісти, мимо того, що 
вислано специяльну експедицию, котра має їх 
відшукати.

- -  І там мешкали люди. Берлїньска полїция 
викрила при Моїхзігаззе печеру, в котрій через 
дві роки мешкало двоє люднії, 68 літний муж 
і 83-лїтна жінка. Они викопали собі нору в зем
лі і там на соломі і шматах перебували ночі 
побіч чотирох свиней і коня. Невідлучними їх 
товаришами були щурі і хробаки. В день вихо
дили обоє на місто і приносили з реставрациї 
останки страв, що були дня них поживою. І щось 
подібного діяло ся не в лісах Бразилії, але в 
столиці цивілізованої Німеччини.

— Сумний бенеФІс. В мійскім театрі в Тревізо 
лучила ся така пригода. Артистка, Біянка Ідджі- 
юе грала титулову ролю в одній зі штук Вовет- 
ти. По скінченю першого акту виступила она 
на просценїюм, щоби подякувати публицї за о- 
плески. Єї обсипано цьвітами і жемчугами. Го
ловної занавіси по спуіценю не підносить ся в 
такім случаю, а артисти, дякуючи за оплески, 
показують ся в вітворі, специяльно на сю ціль 
устроєнім. Панна Ідджіюс станула як-раз в,тім 
вітворі і кланялась публицї. Нараз почала під
носитись занавіса. Театральні машиністи хотіли 
звеличити виступ артистки і почали підносити 
занавісу, не знаючи, що она стоїть в середині 
вітвору. Артистка стояла одною ногою на до
лішнім деревянім валку занавіси і держала ся 
конвульсийно єї берегів, публика почала крича
ти, артистка кликала о поміч, але занавіса від
носила ся скоро в гору. Вкінци стратила ар
тистка рівновагу і упала на сцену, а радше на 
руки першого аманта. Обоє тяжко зранені.

— Дрібні вісти. Примарем львівского шпиталя 
на відділі внутрішнпх недуг, по б. п. проф. 0. 
Відманї має зістати др. Осип Вічковский, доцент 
університету. — Вибір Адольфа Валїґурского, 
властителя дібр на предсїдателя Гади повітової 
в Долині, одержав цїсарске затверджене.—В Кри- 
вотулах. товмацкого повіта появив ся пятнистий 
тиф, а в Єзуполи віспа. — В Парижа помер си
ми днями найславнїйший сучасний гелєнїст Лю- 
двик Бенльов, бувший ректор лїоньского універ
ситету.— Товариство «Червоного хреста» в Бер
лині зібрало для Боерів зі складок 175 тисяч 
марок.

жави виявляють симпатию геройским Боерам і 
взивають правительство до посередництва між 
воюючими сторонами. Гезолюцию сю принято.

Льондон, 12. лютого. На східнім боєвищи 
тихо. Провірено, що Боери відперли в середу Бу- 
лєра за Туґелю. За те видкий більший рух во
єнний на заході, над Модер Гівером. Боери сто
ять на північ від Колєсберґу і обсадили всі гір- 
скі сутки, що ведуть з Каплянду до Орану. Ге- 
конесанс Маґдональда і Бабінґтона вернув за 
Модер Гібер, пострілявши трохи на становища 
Боерів.

Льондон, 12. лютого. Після приватної депе
ші! з Дурбану підготовлює Жюберт офензиву 
проти Булєра. Боери одушевлені, що удалось 
їм втрете відперти Булєра за Туґелю.

З Т Е А Т Г У.
Вдасть тьми,

драма в 5 актах а 6 відслонах Льва 
ґр. Толстоя.

(Копець).
Се є чисто толстоївске закінчене на христи- 

яньскій науці: що не кара є мила Богу, але по
кута. Кара не має цілії, коли серце не чує по
треби покути. А почуте безкарності! за докона
ні злочини, викличе скорше в душі людскій 
сьвідомість відвічальности перед судом Божим.

Драма Толстоя вийшла на сцені скарбків- 
скій дуже старанно і зробила величезне вражі- 
нє на переповненім амфітеатрі. Причинив ся до 
того не мало знаменитий перевід п. Йосифа 
Стадника, арт. руского театру. Переводчик ста- 
рав ся задержати цїхи простонародного вислову 
та зворотів і се удало ся ему вповні. Гра ар
тистів була перестудиована основно і віддана за
любки. Нанї Запольска в роли прнстрастної, за
взятої жінки, н. Стахевичева, як дурна а злі- 
слива, роботяща але змислова дівчина і п. Ґо- 
стиньска в роли старої баби-иорадницї, без Бога 
і чутя в серцю — становили артистичну при
красу вечера. Так само і п. Яворский відограв 
знаменито працею знищеного, але правдою бо
жою доброго старця Якима, а п. Хмеліиьский 
умираючого Петра Ігнатича. Менче задовольнив 
пас п. Завадзкий інтерпретациєю сїльского ге
роя сумної слави, Никити. Зразу він веселий, 
безжурний, тіпніть ся своїм поводженєм між 
жінками, а відтак попадає у заколот гріхів, пру- 
чає ся, рве ся та вилізти з багна не може — 
аж коли вже заліз по самі уха, спасає свою ду
шу актом покаяня.

Отже сі переходи були за мало виявлені в 
грі того визначного артиста. Бути може, що на 
дальших представлених оно вийде яснійте, бо 
на нремиєрі ще і „амятена сторона робить деко
ли трудностн. Вкіпцн п. Квяткевич свою епізо
дичну ролю вислуженого салдата віддав із зви
чайною у него знаменитою характеристикою.

Внїшна вистава була дуже старанна. Осо
бливо вид села з осьвітленпми в ночи вікнами 
селяньскпх хат, представляв ся дуже гарно. Ко
стюми були не конче вірні. Лише п. Запольска 
виступила в богатнх, оригінальних, росийских 
строях. Що- до толкованя звернули би ми увагу 
лише на одно: сама назва не є відповідна. Не 
розходить ся в драмі о »роІ$<р2 сіешпоіу* ум- 
ственної, але о власть тьми душевної, яку ро
дить гріх. Не ходить Толстоеви о се, щоби сі 
мужики були більше образовапі, бо і образова- 
ні так само грядуть во тьмі кромішній гріхів, 
але щоби они понялн правду божу, котру може 
поняті! і найтемнїйший, коли лише має віру та 
любов у серцю.

Наконець ще одна замітка. Знаменитий 
твір сьвітової слави хотіли присвоїти і для рус
кої сцени, тим більше, що він є переведений на 
нашу мову. Але цензура «Рускої Бесіди» відки
нула драму Толстоя, як не відповідну на »нашу 
сцену*. Чи не встндаєте ся власної вашої «тьми 
засліплена* — ви гробарі рідної сцени?’

Л. Л.

Знаменитий коняк
ним на львівскій виставі, ціла фляшка 3'50, нів 
фляшки Г80, чверть фляшки 1 зр., набути мож 

лише в торговлї
Л Е О Н А Р Д А  С О Л Є Ц К О Г О

Львів, ул. Батория ч. 2. 1—30
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Ц. к. упр. гал. акц.

Банк
Гіпотечний

&

ВІДДІЛ депозитовий
прииимак вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принймав до пере
хована папери вартістні і дає на них

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інсгитуциях заграничних т. зв.

Депозити сховкові
(ЗаГе 0еро8іІ8)

За оплатою 26 до 36 кр. а. в. річ
но, депозитар дістає в сталевій касї 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші зарядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі' депозитовім.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1899.
(Приїзд і відЇ8д поданий після часу середно-европейского).

ІОЇ8Д  

ПОСП. 1 особ. 
приходить
о годині"

до Львова

2-20
2"35

6- Ю 
6"50
7- Ю 
7-40 
7"55
7- 44 
805
8- 15
9- 00

1115 
11 55
1-ОЇ
1-40

515
5-40
5"55

з Чернівців (Іцкан, Галацу), Станиславова 
з Брухович, від 7. мая до 10. вер. включно 
8 Зимної-води » » >
8 Янова
з Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
8 Терирполя, Бродів на дв. Підзамче

> » на дв. головний
з Сокаля, Рави рускої
а Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
в Ярослава і Любачова 
в Іцкан, Черніцїв і Станиславова 
8 Янова
ві Сколього, Стрия, а з Лавочного тілько 

від 7. вер. до 15. пад. включно
в Підволочись (Київа) Бродів на дв. Піде. 

, > > надв.голов
з Сокаіія, Белзця і Любачова

Н іч  -

8-45 6-Ю
6-20

12-30

216

7- 58
8- 15

8- 14
9- 21 
9-55

1010
1008
10- 25 
10-30 
1210
305 
3 3. 
6-01

з Кракова (Відня) Самбора, Хирова 
в Іцкан, Сучави . .
8 Янова від 1. до 31. мая і від 16. до ЗО.

вересня щоденно, а від 1. червня до
15. вересня тілько в неділі" і сьвята 

8 Брухович від 7. мая до 30. червня ; від 16.
серпня до 10. вересня вкл. щоденно 

8 Брухович від 1. липня до 15. вересня щод 
8 Гної а тілько від 1. черв, до 15. Еер. вкл, 
а Кракова (Відня. Берлина), Сянока, Пешту 
в Чернівців, Іцкан (Букарешту), Сучави 
в Підволочися (Київа), Бродів на дв. Підз

, » > на дв. голов
в Лавочного (Пешту) Хирова 
ві Сколього, Калуша 
8 Підволочиск на дворець Підзамче

» на дворець головний
8 Кракова (Відня), Самбора, Сянока

Поїзд
ПОСП. Іособ.

ВІДХОДИТЬ
0  ГОДИНІ

6-20 І
Г55 ; 6-15
2-08 б'ЗО 1
2-45 6-30
8-30 8- 45

9- Ю 
9-25 
9-35 
9-53

1010
12-50

215

9-45
2-55

305
315
3-20
326

1 5’25
Н і Ч

12-50

зі Львова

до Лавочного (Мункача. Пешту) Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний 

> > > дв. Підзамче
до Іцкан (Галацу, Ясс, Букарешту) Сучави 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа 
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 12.вер.) 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз.

„ > > дв. гол.
до Белзця, Рави рускої, Сокаля і Любачова 
до Янова від 1. липня до 15. вересня вкл. 

тілько в неділі" і сьвята
до Брухович тілько від 1. липня до 10. ве

ресня включно в недїлї і сьвята
до Іцкан (Ясс, Букарешту) 
до Кракова (Відня) Хабівки ч. Ряшів 
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова від 1. мая до ЗО. вересня вкл. 
до Зиінноі" вОДи тілько від 7. мая до 10. вер. 
до Брухович » » » >
до Ярослава

до Іцкан, Радовець, Кімполюнга, Сучави 
до Кракова (Відня) від 1. черв, до 15, вер 
до Янова від 1. чер. до 15. вер. т. в дні б 
до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша 
до Сокаля і Рави рускої
до Тернополя дворець головний 

» дворець Підзамче
до Янова від 1. жовтня до 30. мая 1900 
» » > 1. до 31.мая і 16. до 30. ж. щод.

6-21
640
6- 50 
700
7- Ю 
7-20
7- 42 
747
8- 35
9- Ю 

10-40
10- 50
11- 10 
11-32
4-Ю
5.50

» > > 1. чер. до 30. жов. в
до Іцкан (Ясс, Галацу), Сучави 
до Кракова (Відвя, Варшави), Ся 
до Підволочиск, Бродів дв. голов 

» » дв. Підза
до Кракова (Відня, Берлина) 
до Брухович від 7. мая до І0. ве

години вечером до 5 години 59 мінут рано.
36 мінут, а іменно 12 год. часу середно

2-36 її а 
н

ЗАМІТКА: Пора нічка числить ся від 6 *  „„„„
Час середно-евр опейский рівнить ся ВІД часуклвв‘в^ Г ацИйне Уц.’ к. аелїзниць держ. (Львів, ул. Красі"

евроиеи- 
цких

Товариство взаїмного нредиту
„ Д Н 1 і С Т Е Р гЬ “

стсвгришенє з обмеженою перукою, 
удїляє пожички за сплатою 5’/і % і Іп/0 додатку на кошта 
адмінїстрацийні за івтабуляциєю або порукою двох відповід
них ручителїв, до сплати в ратах на 3 до 10 літ і приймає 
вкладки до оироцептованя від членів і третих осіб по 4%. 
— —  У діл члвньский виносить 50 кор., вписове 2 кор. — 

Членом| бути і пожичку дістати може тілько член 
обезпечений в »Д н іс т р і«.

— Інформації! удїляє Дирекция листовно. -------------- ■
Зголошеня о уділене аґенций в окрестностях де нема близько 

аґентів »Дн-Ьстра«, приймає ся.
їДн-Ьстер-ь* виплатив аґевтам по конець 1899 року провізні 

2 16 .71 4  корон .
Львів, ритм  ч. 10 (дім „Просьвіти”).

* * * * * * * * * * * *  * * * * * * * * * * * * * * *

І  Н А Р О Д Н А  Т О Р ГО В Л Я  «
приймав вамовлевя і посередничить в закупні.

Ф  Сьвітло церковне
ф  впрост з фабрики Іа по 70 зр., На по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика, х?
ф  В и н 0 • 5

в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від 70 зр. 
за бочку І о с о  місце продукциї.

Зі складів висилає: К А В У  по о кіл. посилках почт в ціні &  
ПО." зр. 9"20 10’20, 10*70, 11"20, а специяльність по 12-20 франко А, 
ВИКО В 5 кіл. барилках во зр. З-—, 3‘70, 4-10, 4-90 франко. 
ііньпіі товари по умірепих цінах. ?

Медаль заслуги на виставі нрай. в р. 1894.

М . Л І  М М П П П

4 - Ю

Хто хоче
зар о б и ти

ПолотнаЗнані
яко найліпші чи

сто лняні
грубілі і тоньші вебові і на сорочки. 

Простирала без шву і т. п.
Дими, Ручники, Х у с т о ч к и  до носа, 
Обруси і Сервети, Стирки, Полотна ві- 
трільні (8е§е11иеЬ), Дрелїхи на лїбериі, 
Матераци, Материї вовняні на убраня 
(2еі§д) і т. п. вироби найліпшої якости 
власного виробу поручає по уміркова- 

них цінах ---------------------
МЕЧИСЛАВ ҐОНЕТ

передтим Володислав.
в Ксрчинї п. п. Перчина (Галичина).

Ц’ЕНІП.И і прібьи жаданих родів висилає да
ром і франк о. 3—15

400 марок
м іс я ч н о

п евн о , л е г к о  і без р и з и к  а?

Нехай шле свою адресу без марки під ■V, 2 І ,
Ашопсеп Ехред. К, Г.ЖоДап Ьеіргі^-ЬМепаи

Видає і відповідає за редакцию СтеФан Кульчицкий

Л Е В  Л О П А Т И Н Ь С К И И .

ДО БРАЗИЛІЇ
Драма з галицкогоеміґраиийного 

руху.в 4. актах.
Цїна книжки брошурованої 35 кр.

С В Е К Р У Х А
комедия в 3. актах з сїльского 

житя.
Цїна книжки брошурованої ЗО кр.

Б ЕА ТА  і Г А Л Ь Ш К А
історична траґедия в 5. актах — з другої половини XVI. віку.

Цїна кипжки брошурованої 40 кр.

Конкурс на мужа
шутка в 5. актах з міского 

побуту.
Цїна книжки брошурованої 35 кр.

ЯБЛОЧНИКАР
комедия в І. акті опрацьована 

після нїмецкого.
Цїна книжки брошурованої 15 кр.

Сольо-терно
о п о в ід а н е  з л ь о т е р и й н и х  пригод .

Цїна книжки 15 кр.

На почтову пересилку 5 кр.

У Львові набути можг.а в Ставропигійскій книгарні".

Ж _____

З  друкарні В. А. Шийковского.


